EITANAAHIITIKA ©EMATA

1.Na yapaxtnpicete kabepio and Tig TapaKdT® Tpotdcoels ®g Xmotn 1] Aadoc.

H int(x) petatpénel oe aképoato v apOuntikn Tiun X.

H type(5/3) emotpéper float.

H evtol) y=5>3 elvar por amodext| evioAn ot yAwcca Python.

H evtoAn 10%3 emotpépet v Tiun 3.

H evtoAn str(5) emotpépet tnv Tiun 5.0

21 doun EMAOYNG UTOpPEL, Umopel pia 1) TEPIGCOTEPES EVTOAEG VOL UV
EKTEAEOTOVV TTOTE.

H evtoAn for ypnowonotei T cvvaptnon range() yio tov kabopiopd twv
EMOVOANYEDV

Ot cuvapTNOoELS EIVOL ETOVOYPCILOTOM GO LEPT TPOYPUUUATOV.

Ot ovopacieg Tov divovE GTN YPOLLUT OPIGHOV TG GLVEPTNONG ovopdlovtol
opicparo.

Ot ovvaptioelg randint(1,10) ko randrange(1,10) eivot 160dOVaLES.

O aryop1Bpog g dvadikng avalntnong uropel va epappocei oe
0mo100N O TE AloTA.

O aly6pBpog g dvadikng avaltnong eivat mo ypiyopog and tov
aAyop1Bo g oeploKkng avalnTmong.

Me v gvtoln open(“work.txt”,”r+”") avoiyw éva apyeio yio SdPacua.

H evtoln file.close() emotpépet True av ém Kheioel To apyeio pov.

H pébodocg fie.tell() emotpépet Evav axépato mov mepi€yet v TpExovoa BEom
070 apYElOV VTOAOYICUEVT GE YOPOKTPES OO TNV aPYT| TOV apyeiov.

H evtoln file.seek(5) mnyaivel 6to 6 byte oto apyeio.

H e€aywyn (dequeue) otoryeiov yiveton amd to umpdg dKpo e ovpdc.

H and®Bnon (pop) otoyyeiov yivetar and v kopven g otoifoac.

H ®6non (push) eivat pio amd tig Aettovpyieg g ovpac.

Katd ™ Aettovpyia tng dOnong npémet va ehéyyetot av 1 otoifa givan yepdrn.
Tig ouvaptioeig  Python tig Bewpel avtikeipeva.

M cuvdptnon dev Tpémet va £xel oplobel Tpv ypnoiomomOet.

H Mo pog suvdptmong eivat mopdkopym 6t pon e EKTELECT|S.

Mo GUVAPTNOT TPENEL VO EMGTPEPEL OTOCONTOTE VO ATOTEAEG LA

Ot kaBoMkég petaPAntég etvan mepropiopévng epPéretag.

Ot mapdpetpot pog cvvaptnong stvor kKaBoikég petafantés.

Mo koBolikr| petafAnt pmopet va ypnopomombet 610 6OTEPKO HI0G
GLUVAPTNOTNC.

Ot petapintég kKAdong stvor d1a0€otpeg Kot KOWEG 6 OO TOL AVTIKEIHEVA TG
KAGoNG.

H apyikomoinon tov 1010TTOV TOV OVTIKEWEVOV TPETEL VA YiveTal Ldvo péoa
o1V init.

H self w¢ mapdapetpog oe pia péBodo khdaong, eEacparilet 611 pébodog
AVOPEPETOL OTO 1010 OVTIKEIIEVO KO Oyl 6TV KAGOT).

Ot péBodot emtpémovV 6T AVTIKEILEVA VO KAVOLV O1BPOPES EVEPYELES TTOL
ELEYYOVV TIG WOLOTNTEG TOV AVTIKELUEVOV.

H petafifoon wdomrov kot pebddowv amd KAEor 6 VTOKAAGEIS AEYETaL
KANPOVOLUKOTNTOL.



2. No avtiotoyyicete toug apduovg 1, 2, 3, 4, 5 and m ZtAn A 10V TOPAKATO
mivaxa pe éva and to ypappota a, b, ¢, d, e, f g XmAng B, mov divel T cwot
avTIoTolYio. ZNUEIDOVETOL OTL Eva Ypdupa amd T oThAn B Ba mepiocéyet.

YTHAHA YXTHAH B
1. False a) XVYKpITkOg TEAEGTNG
2. “True” b) Aoywn
3. float() c) Xvuporocelpd
4. not d) AplBuntikdg TEAEGTNS
5. 1= €) AoyKOc TELeCTNG
f) Zvvapnon LETATPOTNG OGS TIUNG

o€ aplud KV VTOSIGTOANG

3. Na copunAnpaoete tov akdAovbo mivaka aindeiog:

P Q Pand Q PorQ not P not P and not Q
True | True
True | False
False | True
False | False

4. No yopaktpioete kabepid and t1g axdAovbeg Loyikéc ekppaoelg wg True 1 False
av x=3 ka1 y=1:
o. not(x>y)

=

. (x>5) or (y<2)

v. (x!=5) and (y!=0)
0. (x<y) or (x**2>y)
€. not x>0 and y>0

5. No Bpeite 11 Oo eppavioTel HETA TNV EKTEAEGT TOV TOPOKATE® TUNHOTOS
TPOYPAUHLATOG

L.

a=10
b=5

if a%b ==0:

a=a-2

b=b+a

else:
a=a+3
b=b-a

print a, b

II.

a=3

if a<0:
a=a-3

elif a<=7:
a=at2

elif a<12:
a=a-2

else:
a=a+l

print a

6. Noa ypayete 6to TETPASLO GOG TO Ypdppata o,B ard T otin A Kot Toug aptBpovg
1,2,3,4,5, 6 and ™ otAn B, £161 dote va aviietoryicete T oot Asttovpyia oe
Kk6Oe doun dedopévav. (5 povaoeg)




X A Xmin B

a. Xtoifa 1. Ewcayoyn

2. Qbnon

3. At®Onon

B. Ovpd 4. E€ayoyn

5. FIFO

6. LIFO

7. No. VAOTOMGETE TIC TAPOUKAT® AEITOLPYieg TG doung dedopévov “Xroifa”
GUUTANPOVOVTAG KATOAANAQ TIG GUVAPTHOELS.

def push(stack, item) : def isEmpty(stack) :

def pop(stack) : def createStack( ) :

8. Alvovtat o1 Tapakdtw evioAég oe Python. Tt motevete 6T1 Oa eppoaviotel otnv
006vn petd v eKTEAEGT| TOVG;

x=[9,2,6,3] z.append(30) print z
y=[24,3,29] print z z.insert(3,40)
z=xty print z[3] print z

print z z.pop(4)

9.T1 Ba epeaviotet oty 006V €dv ekTELécOVE TO 0KOAOVLOO TPOYPOLLLLLL:

def changelist(mylist):
mylist.append([5,10,15])
print “Tiéc péoa otn cvvaptnon”, mylist
return

mylist=[10,20,30]

changelist(mylist)

print “Tiéc €€® amd ™ cvvaptnon”, mylist

"E€odog:



9B. Ti0a gppaviotel oty 006vn edv ektelécovpe To akOA0VOO TPOYPOLLLpLOL:
def changelist(mylist):
mylist=[5,10,15]
print “Twyéc péoa ot cvvéptnon”, mylist
return
mylist=[10,20,30]
changelist(mylist)
print “Tuyéc €€ amod ) cvvaptnon”, mylist2.

"E€odog:

10. Ti0a gppaviotel oty 000V 0V EKTEAEGOVLE TO TOPOKAT® TPOYPOLLLLOL;

x =150
def func(x):
print('To x sivat, x)
x=2
print('A\Loco To TomiKo X G€', X)
func(x)
print('"To x sivat ', x)

‘E€odoc:

11. T1 Ba eppoviotel otnv 000vn av EKTEAEGOVUE TO TOPAKAT® TPOYPOLLLLLAL;

x =20
def func():
global x
print('To x sivat, x)
x=3
print(' Al aco to kabolko x og', X)
func()
print('H tiun tov x elvat, X)

"‘E€odoc:



12. Na ypayete 10 1G00VVAUO TUNHO TPOYPELLATOS YPNCLLOTOUDVTOS TV EVIOAY

while avti ) for.

a) foriinrange(l,5,2):
print i, 1**2

B) foriinrange(5,50,5)

s=s+i

13. Mo gtarpeio Kivntg TAEQOVIOG oKOAOVOEL TNV TOPAKAT® TOMTIKY TIUOV
TNV XPEDON TOV TNAEQPOVNUATOV avE PV :
ITaywo 10 €
Xpovoc repovnudtov (devteporenta)l  Xpovoypéwon ( vpd/devTeEPOLENTO)
1 émg 500 0,07
501 émg 800 0,05
801 ko avo 0,02

Na ypaeet Tpdypapipa To omoio :

a. va oPalet T YPOVIKY| OEAPKELD TOV TNAEPOVILATOV EVOG GLVOPOUNTT G Eval

A

pva.

B. vo vroloyilel tn unviaia xp£€®GMN TOV GLVOPOUNTN
v.va gpeaviCet to pnvopa “H MHNIATA XPEQXZH EINAI” kot tn pnviaia ypéwon.

14.

To vrovpyeio IepiPdArovtog amopdcice va mapakorlovOnoet yia 30 nuépeg

Ta EMIMESA EVOC PUTOV GTNV ATULOGPALPO KAVOVTOS Lol LETPNGT TNV NUEPTL.
Molvvong Ztov mapakdto mivaka gaivovtol ta Tpio enineda LOALVONG OTMG £XOVV
kaBopiotel avdroya pe v Ty Tov pOHTOL:

Twéc pomov Enineda poivvong
‘Eog ko 1 «DucloAoYKO»
[Tdvo amd 1 €mc kot 2 «Oprokod»

[Tavo ano 2 «Emikivouvoy

Na ypoeet Tpdypaypipo To omoio:

A. va 01afalet mv T Tov pdmov yia kabepia and Tig 30 nuépec.

B. Na gpoavilet yio kd0e pépa 1o eminedo HOALVONG AVAAOYQ LLE TNV TIUH TOL POTOL.
I". va vroroyilet ko va epeavilel To TAN00G TV NUEPDOV KATA TN SUPKELL TOV
omoimv N TN Tov pOIOL Eemépace TNV TN 3.

A. va vroroyilet Kot va epeavilel Tov HEGo OpOo TV TIUAOV TOL POTOV GTr dLdpKELD

TV 30 nuepav.

15.

(Ilaverdooikés 2015)

O dtevbBouvng pag etoupeiog oTo TAAIGLO TG AVOTPOGOPHOYNS TOV GOmV,

AmOPACIoE VO OMGEL AENGCT 6TOVS £pyalopévoug Tov Le Baom ta £t mov gpydlovtan
oV Taipeiol TOL COUPOVA LLE TOV TAPUKAT® TIVOKOL:

"Etn epyaocioc

IToc6 avénong ava £1oc epyaciog

Méypt 3 €

10€

Ao 3 €wg 8 £1n

14 €




| ove a6 8 £t | 18€ |
Na ypoaoet Tpdypapipo To omoio:

A) Na dwopdalet To dvopa, To oo kat ta £t epyaciog kabe epyalopévou pe Ereyyo
0TL 0 LoBog elvar tovddyiotov 600€ Kot Ta £t epyaciog Oetikog apBudc. H
KATOYMPNOT TEAELOVEL OTAY OMGOVUE MG OVOUQ TO #.

B) va vrroAoyilet kan va epgaviCet To dvopa kot to véo peBd kabe viraAAnAov
I') No vroAoyiletl kat vo epeaviCel To OVopa Tov VIEAANAOL HE TO peyoldtepo 0o
Bewpdvtag 6Tt VILAPYEL £vag TETOL0G VITAAANAOG.

16. Noa ypo@etl Tpdypappo Tov vo yepletl po Moto amd ovopata TOAE®V PEXPL VO
000el og ovoua mn AéEn TEAOZ. Zmn ovvéxelia Bo epeaviCer ) AEEN mov
oynuatiCetor omd 1o TEleLTAio YpAUpo KAOE oTotXElOL TNG AloTOg

17.  Noa ypayete adyopiBuo o Python o omoiog va drafdlet yio kaBe maiktn g
Opdd0G UTACKET TO OVOLLO KOl TO VYOG TOL Kol VAL TO, KATawpel o€ d0o Aloteg team
kot height. H silcaywyn tov dedopévav otapatdet ,6tav 600t avti yio dvopa 1 tiun
€. 21 ovvéyela:

1) Na epoavifel to péso 6po Tov HYovg Tovg.

2) Na gpeaviCel 1o TAN00C TV TOKT®OV OV £X0VV VYOG TEPIGCOTEPO OO 2 L.

3) No gppaviletl To. OVOLOTO TV TOKTOV TOEVOUNUEVE OAPAPNTIKA Kot TO
aVTIGTOTYO VYOG TOVG.

4) Na divovpe amd to TANKTPOAOY10 TO dvopa evOg ok Kot v eLeavilel To VYOG
tov.(0a avalntovpe To dvoua oTov TASIVOUNUEVO TTivake Le SOLAOIKN avalnTnon).



